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Lokální řešení uhlíkových offsetů - podpora lesníků

Mnoho firem dnes hledá způsoby, jak splnit své ESG závazky. Beleaf nabízí efektivní cestu, která
vede do lokálních uhlíkových programů, dokonce přímo k místním lesům. Firmy mohou investovat do
uhlíkových offsetů u vlastníků lesů a přispět tak nejen k ochraně klimatu, ale i k dlouhodobé
udržitelnosti lesnictví.

"Chceme, aby firmy měly možnost kompenzovat své emise tam, kde podnikají. Lokální uhlíkové
offsety jsou ideálním řešením, které propojuje odpovědné podniky s vlastníky lesů a umožňuje
udržitelné hospodaření v naší krajině," říká Petr Lasota, jeden ze zakladatelů projektu Beleaf.

Omezená kapacita uhlíkových offsetů – kdo zaspí, bude muset hledat složitější řešení.

Kapacita uhlíkových offsetů není neomezená. Každý hektar lesa má svůj potenciál, a ne všechny
plochy mohou být využity k uhlíkové kompenzaci. Firmy, které s řešením ESG otálejí, mohou v
budoucnu zjistit, že dostupné lokální offsety už nejsou k dispozici.

"Mnoho firem si myslí, že uhlíkové offsety jsou neomezený zdroj, ale realita je jiná. Udržitelné lesní
hospodaření má své limity a kapacita offsetů není nekonečná. Kdo nechce být v budoucnu odkázán
na drahá a komplikovaná řešení, měl by jednat včas," upozorňuje Lasota.

Podpora ESG strategie i financování

Beleaf pomáhá firmám nejen splnit regulační požadavky, ale také zvýšit jejich konkurenceschopnost.
Banky a investoři stále častěji zohledňují udržitelnost při poskytování úvěrů a společnosti s jasnou
ESG strategií mohou získat výhodnější financování.

"ESG dnes už není jen o regulacích, ale o reálných obchodních benefitech. Firmy, které svou
uhlíkovou stopu řeší proaktivně, mají lepší přístup k financím, budují pozitivní image a minimalizují
rizika spojená s budoucí legislativou," dodává Lasota.

O Beleaf

Beleaf je platforma propojující firmy s vlastníky lesů, které poskytují uhlíkové offsety. Jejím cílem je
podpora udržitelných lesů, efektivní správa přírodních zdrojů a snižování uhlíkové stopy firem
transparentním a měřitelným způsobem.
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